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Sirküler No           : 2012/19       

Sirküler Tarihi     : 10.02.2012  

Konu             : Türkiye Cumhuriyeti ile Almanya Federal Cumhuriyeti Arasında Gelir 

Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme Anlaşması 

 

Bildiğiniz gibi Türkiye Cumhuriyeti ile Almanya Federal Cumhuriyeti Arasında Gelir 

Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi ve Vergi Kaçakçılığını Önleme 

Anlaşması 2012/2695 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile onaylanmış ve bu karar 24.01.2012 

tarih ve 28183 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmıştı. Türkiye Cumhuriyeti açısından 

tamamlanan yasal Prosedür, henüz Almanya Federal Cumhuriyeti açısından 

tamamlanmamıştır. Anlaşmanın yürürlüğe girebilmesi için anlaşmanın onay belgelerinin 

diplomatik yollarla da teati edilmesi gerekmektedir. Anlaşma, onay belgelerinin teati edildiği 

gün yürürlüğe girecek ve hükümleri 01.01.2011 tarihinden itibaren uygulanacaktır. Gelir 

İdaresi Başkanlığı internet sayfasında durum ile ilgili  bir duyuru yapmış olup, aşağıda 

sunulmuştur. 

 

 

Türkiye Cumhuriyeti ile Almanya Federal Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden 

Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi ve Vergi Kaçakçılığını Önleme Anlaşmasına 

İlişkin Duyuru      25-01-12 10:41 

 

19.09.2011 tarihinde Berlin’de imzalanan ve 23.12.2011 tarih ve 6263 sayılı Kanunla 

onaylanması uygun bulunan “Türkiye Cumhuriyeti ile Almanya Federal Cumhuriyeti 

Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi ve Vergi Kaçakçılığını 

Önleme Anlaşması” 16.01.2012 tarih ve 2012/2695 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile 

onaylanmış olup, bu Karar 24.01.2012 tarih ve 28183 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmıştır.  

Anılan Kararın yayımlanması ile söz konusu Anlaşmanın yürürlüğe girebilmesi için gerekli 

olan yasal prosedür Türkiye açısından tamamlanmıştır. Ancak, Anlaşmanın Almanya 

tarafınca onaylandığına ilişkin bir bilgi bugün için tarafımıza ulaşmamış olup gelişmeler takip 

edilmektedir.   

  

Söz konusu Anlaşmanın yürürlüğe girmesi için Anlaşmanın onay belgelerinin diplomatik 

yollarla da teati edilmesi gerekmektedir. Anlaşma, onay belgelerinin teati edildiği gün 

yürürlüğe girecek ve hükümleri 01.01.2011 tarihinden itibaren uygulanacaktır.  

  

Konu hakkındaki gelişmeler kamuoyu ile ayrıca paylaşılacaktır. 

 


